



Crna Gora

Ministarstvo rada i socijalnog staranja

Broj:023 – 108/2013 - 1
Podgorica, 06.03.2013 godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za rodnu ravnopravnost -

PODGORICA

Predmet: Odgovor na pitanje učesnice "Ženskog parlamenta"
Emilije Kovačine

Emilija Kovačina, kao učesnica "Ženskog parlamenta"
postavila je pitanje u pisanoj formi, koje glasi:

Kako je moguće da hotel "Onogošt" u Nikšiću čija je procijenjena vrijednost oko 35 miliona € ode pod stečaj zbog duga od dva miliona i šesto hiljada €. Takođe me interesuje kojim su se kriterijumom odgovorni rukovodili kada su, umjesto 11 plata, 6 toplih obroka i 2 regresa, koje duguju, isplatili po 5.600 € za 82 radnika, a 9 radnika od kojih su 6 žene, poslali na biro rada bez i jednog centa?

ODGOVOR

Nakon neuspjelog restrukturiranja kroz Plan lične uprave u stečaju, dana 23.03.2012. godine, otvoren je stečajni postupak nad HTP "Onogošt" a.d. Nikšić. Većinski vlasnik preduzeća je HLT Fond, sa preko 60%, dok radnici i građani imaju oko 30% učešća u preduzeću, koje je privatizovano kroz postupak masovne vaučerske privatizacije.

Zaposleni su bili radno angažovani do oktobra 2012 godine, a zarade su nastavili da primaju do kraja 2012 godine, nakon čega su upućeni na Zavod za zapošljavanje.

Ministarstvo održivog razvoja i turizma, je u saradnji sa Ministarstvom finansija i Ministarstvom rada i socijalnog staranja uputilo Vladi Crne Gore, Informaciju o zahtjevu zaposlenih u HTP "Onogošt" Nikšić a.d. u stečaju, koja je razmatrana na sjednici Vlade Crne Gore 27.12.2012. godine.

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMJENO:	11 03 20 13 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-69-9/13-2/18
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:



Vlada Crne Gore je prihvatila predlog da se za 82 zaposlena odobre sredstva u iznosu od po 5.600 € po zaposlenom kroz realizaciju socijalnog programa, a da se potrebna sredstva za ovu namjenu u ukupnom iznosu od 459.200 € obezbijede na teret sredstava koja potražuje Poreska uprava, nakon što ista budu naplaćena kroz stečaj prodajom imovine.

Odluka o isplati otpremnina realizovana je u februaru 2013 godine i predstavlja gest Vlade u pravcu poboljšanja postojeće materijalne situacije zaposlenih, a ovo tim prije, budući da se radi o zaposlenim čije preduzeće je u stečaju, te u skladu sa zakonskim propisima nemaju pravo na isplatu otpremnine.

U odnosu na dio pitanja koje se tiče devet zaposlenih kojima nije isplaćena otpremnina, obavještavamo Vas da smo od strane predstavnika sindikata preduzeća, informisani da se isplata Socijalnog programa za HTP "Onogošt" Nikšić odnosila na stalno zaposlene, a da je navedenih 9 radnika bilo zaposleno na određeno, te u skladu sa odredbama Zakona o radu nema pravo na isplatu otpremnine, bez obzira da li se radi o licima muškog ili ženskog pola.

S poštovanjem,

